

Добрі наміри

(Закінчення. Початок на 2-й стор. обкладинки).

У другому читанні прийнято законопроект «Про внесення зміни до статті 11 Закону України «Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їхніх сімей» (щодо психологічної реабілітації військовослужбовців після виконання завдань у бойових умовах)». Крім того, прийняли в цілому законопроект «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення гарантії дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», а також низку інших не менш важливих соціальних ініціатив.

Верховна Рада України розглянула й відправила на доопрацювання законопроект «Про Єдиний державний реєстр військовозобов'язаних». Ним пропонується створити Єдиний державний реєстр військовозобов'язаних, забезпечити автоматизований військовий облік громадян України, автоматизувати процеси планування мобілізації в мирний час та інформаційно-аналітичного забезпечення прийняття управлінських рішень під час підготовки та виконання заходів мобілізації, прийняття громадян України на військову службу за контрактом і призову на строкову військову службу тощо.

4 листопада ратифіковано низку міжнародних договорів. Зокрема, ухвалили Закон «Про ратифікацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та урядом Республіки Кіпр про морське торговельне судноплавство».

Відповідно до угоди кожна договірної сторона забезпечує суднам другої договірної сторони у своїх портах і територіальних водах під своєю юрисдикцією та-



ке саме ставлення, як і до своїх власних суден у частині нарахування портових зборів і податків, доступу до портів, користування послугами порту, використання портових засобів для завантаження й розвантаження вантажів, посадки й висадки пасажирів, здійснення звичайних комерційних операцій і користування всіма відповідними послугами.

Ратифіковані угоди про повітряне сполучення з Чорногорією, Об'єднаними Арабськими Еміратами та Сполученими Штатами Америки, спрямовані на створення відповідної двосторонньої договірної-правової бази для здійснення міжнародного повітряного сполучення між Україною та другою стороною, подальший розвиток співробітництва в галузі авіаційного транспорту, налагодження ділових зв'язків, розширення географії польотів українських авіакомпаній.

Тарас РОМАНЮК,
Микола БІЛОКОПИТОВ (фото)

Відданість демократії на тлі несистемних порушень

Вибори до місцевих органів влади в Україні традиційно вважаються менш важливими порівняно з парламентською чи президентською кампаніями. Про це свідчить і нижча явка виборців на дільницях, і те, що не всі наші земляки можуть назвати прізвище депутата, який представляє їх у міській чи обласній раді. Звісно, донедавна вважалося, що в місцевого самоврядування замало повноважень, а отже, й можливостей впливати на стан речей на місцях. Однак із прийняттям змін до Конституції України щодо децентралізації ситуація зміниться, і муніципальна влада матиме значно більше повноважень, що зробить її важливою ланкою державного управління. Та, як показали останні місцеві вибори, населення ще не впевнене в такій перспективі.

Загалом на місцевих виборах, які відбулися 25 жовтня, виборцям належало обрати склад 10 721 місцевої ради зі 162 тисячами депутатів. 10 210 кандидатів балотувалися на посади мерів і голів рад. Що стосується гендерного представництва, то частка жінок – кандидатів у ради становила близько 35%, а тих, що балотувалися на посаду мера/голови, – 13%.

У перегонах узяли участь місцеві осередки 132 партій. Бюджет виборів – 1,18 мільярда гривень. Згідно з даними Центральної виборчої комісії бюлетені на дільницях отримали 46,62% виборців. Лідерами з явки стали Тернопільська (56,50%) та Львівська області (56,31%).

Більш як половина виборців прийшла на дільниці також у Волинській, Вінницькій, Івано-Франківській, Рівненській і

Хмельницькій областях. Найнижча явка очікувано зафіксована в Донецькій (31,65%) і Луганській (35,27%) областях. Варто нагадати, що на позачергових парламентських виборах, які відбулися рік тому, бюлетені на дільницях отримали 52,42% виборців. Погодьтеся, не така вже й велика різниця порівняно з місцевими. Проте не слід звинувачувати виборців у недостатній активності. Українці зневірилися у владі. Повертати віру в державні інститути, зокрема виборні, належить не громадянам, а тій-таки владі.

Хоч би як, а вибори відбулися. Не обійшлося, звісно, без порушень. Загалом до органів внутрішніх справ надійшло 7105 повідомлень і заяв про злочини та інші події, прямо чи опосередковано пов'язані з виборчим процесом. За ними розпочато 478 кримінальних прова-